

## Miről tanácskoztak a zsolcai honatyák?

A hónap 15. napján tartotta idei első ülését Képviselőtestületünk. Napirendjükön 5 témakör megtárgyalását tervezték, hogy miért csak négynek az elvégzése sikerült, az alábbi sorokból Önök is megtudhatják.

1. pontként az utcanevek megváltoztatása szerepelt. Nagy Miklós, bizottsági elnök beszámolójából idézünk néhány gondolatot:

„Az igazságosság fegyverzetét öltük magunkra, hogy annak világosságában ítéletünk világos legyen. Véleményem szerint utcanevek azok lehetnek, amelyek a történelmi korokban a népek kohójában fényesedtek ki, magasztosultak az emberek fölé. Évtizedekig régi gúnyában jártunk, úgy hittük, ezt az öltözéket már sohasem tudjuk lecserélni. Amit betonvárnak vagy vasfüggönynek hittünk, kártyavárként omlott össze, hullott le. A négy évtized gazdasági, szociális nyomorát itt hagyta. Nem tűnt el hát nyomtalanul. A Hírmondó előző számában megjelent cikk számomra ezt tükrözi. A megkérdezett emberek hit- és reményvesztettek, az érdektelenség, a közöny vett rajtuk erőt. Megnyilatkozásuk még a régi embert láttatja. Kik ők? Úgy látom, mi mindannyian. Belefáradtunk, nehezen oldódunk, régi beidegződéseinktől nagyon nehéz szabadulnunk. Az előterjesztésben olyan történelmi nevek szerepelnek, amelyek megállják az idők próbáját, eszményképek lehetnek a fiatalságnak is. Kérem a Képviselőtestületet, megvitatásra az alábbi sorrendet fogadják el:

1. Helyesnek tartják-e a megváltoztatandó utcák listáját?
2. Jónak tartják-e az új elnevezéseket?
3. Van-e az ajánlottakon kívül más javaslatuk?
4. Intézményelnevezésekre vonatkozó véleményük.”

Néhány hozzászólásból közlünk részleteket:

Kun Attiláné: Az Eperjesi utca elnevezése annak idején (1928) az elszakított területek emlékére történt. A Kolozsvár utca elnevezést is

emiatt javasoljuk. Nemkin Béla a Béke utca helyett a Nemzetőr utca elnevezést nem tartja jónak. Mindenki vágya a béke és a nemzetörnek is azt kell védenie. Szimpatikus a Nagyszilvás elnevezés a Szabadság utcanév helyett, de ezzel kapcsolatban ugyanaz az érve, mint a Béke utcával. Nem szeretné, ha nem tartanák szabadságszeretőnek. A tudósi elhangzott véleménye: a szabadságról és a békéről nem utcákat kell elnevezni, meg kell élnünk, tennünk kell érte.

Több bizottsági tag együttes javaslata alapján - másfél órás tárgyalás után - polgármester úr javaslata a Képviselőtestület 10 szavazattal úgy határozott, az utcanev változtatással kapcsolatos javaslatokat a Zsolcai Hírmondóban közzéteszi, s a lakossági vélemények figyelembe vételével a februári ülésen dönt.

A második napirend tárgya a Szervezeti és Működési Szabályzat megtárgyalása volt. A több mint két órás aprólékos, részleteket elemző, fogalmazást módosító, pro és kontra érveket felsorakoztató vitáról nem lehet e lap terjedelméhez igazodó tájékoztatást adni. Két mondat feltétlenül idekíváncozik. A Képviselőtestület saját rendjét, működését meghatározó szabályzatot fogadott el úgy, hogy azt felelősen, időt és fáradságot nem kímélve tette. Ebben biztosítékát láthatjuk a későbbi, a község polgárait közvetlenül érintő ügyek pontos és átgondolt döntéshozatalában. Az SZMSZ-ből az alábbiakban néhány, közérdeklődésre számot tartó határozat: „A Képviselőtestület havonta egyszer - július kivételével - a hónap második keddjén 17 órai kezdettel ülésezik.” „A Képviselőtestület ülése nyilvános. Az ülés nyilvánossága az állampolgároknak a részvétel lehetőségét jelenti, ezért az ülés időpontját és helyét a javasolt napirend feltüntetésével az állampolgárok számára hirdetmény és a Zsolcai Hírmondó c. helyi újság útján közzé kell tenni. „A polgármester és a jegyző köteles szerdai napokon ügyfélfogadást tartani.”

A harmadik megvitatandó téma a Képviselőtestület 1991. évi munkaterve volt. Részletezés helyett el kell mondani, hogy a fent említett határozat szerint a következő ülések napirendi pontjait előzetesen közölni fogja lapunk. Úgy gondolom, olvasóink érdeklődésére számot tartó napirendi pont a „*Helyi adórendelet tervezetének tárgyalása.*” *Örömmel olvasható, hogy erről csak a szeptemberi ülésen fognak először tárgyalni a képviselők.* A polgármester úr a Hírmondó kérésére elmondta, hogy először a költségvetés megvitatása során kívánna minden forintot megtartani a község kasszájában. A lakosság közteherbíró képessége olyan, hogy a testület arra az elhatározásra jutott, hogy valószínűleg csak jövőre kerüljön a költségvetésbe ez a bevételi forrás.

A negyedik tárgyalandó napirendi pont a községi vagyonvédelmi szervezet létrehozása volt Fehér Tibor előterjesztésében, a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság nevében. E szervezet a korábbi önkéntes rendőrök munkájára alapozva, a hivatásos rendőrökkel együttműködve, 10-15 fővel dolgozna. A szervezet tagjai a KMB csoporttal együttműködve járőröznek a községben. A szervezethez további, önkéntes polgárok is csatlakozhatnak, akik az éjszakai őrzéskorán segítenének. Ez átmeneti megoldást jelentene a vagyonvédelem és közbiztonság javítására a rendőrségi törvény megjelenéséig. Részletes vita után a testület egyetértett a vagyonvédelmi szervezet létrehozásával. Megbízta a bizottság elnökét, hogy egyhónapi működési tapasztalat alapján a soronkövetkező ülésre a működéshez szükséges költségekre vonatkozó számításokat terjessze elő.

Hátra volt még az ötödik napirendi pontként a polgármester úr tájékoztatója az előző ülés óta végzett munkáról és a további feladatok megtárgyalásáról. A jelenlévők órája 22 óra 15 percet mutatott, így a polgármester úr az idő előrehaladottsága miatt közölte a kép-





viselőkkel, hogy a tájékoztatást más módon pótolja.

Végezetül álljon itt a megváltoztatásra javasolt utcák jelenlegi és elfogadásra ajánlott új neveinek listája.

Béke utca  
Eperjesi utca  
Gagarin utca  
Hámán Kató utca  
Kilián György utca  
Kun Béla utca  
Oprendek Sándor utca  
Petrovics Ferenc utca  
Ságvári Endre utca  
Sipkó Miklós utca  
Szabadság utca  
Tizenkilencesek útja  
Úttörő utca  
Zalka Máté utca

Nemzetőr utca  
Eperjes utca  
Toldi Miklós utca  
Dobó Katica vagy Kastély utca  
Árpád fejedelem utca  
Kolozsvár utca  
Attila utca  
Báthori István utca  
Mikes Kelemen utca  
Mártírok útja  
Nagyszilvás utca  
Ongai út  
Malomfalva utca  
Táncsics Mihály utca

Juhász Attila

## VISSZAPILLANTÓ AZ 1. SZ. ÓVODA MULTJÁRÓL

Felsőzsolca 1. sz. Napközi Otthonos Óvodája több mint 100 éves múltra tekint vissza. Jelenleg három épületben van elhelyezve, melyek az idők vasfogának nyomait magukon viselik.

A többszöri bővítési, felújítási munkák elvégzése után az óvoda külső és belső környezete elfogadható állapotokat teremtett. 180 gyermek számára sikerült barátságos környezetet kialakítani.

Az óvodát 1870-ben SZATMÁRI KIRÁLYI KRISZTINA, Felsőzsolca akkori földesúrnője építtette gyermekmegőrzés céljából. Építtetőjéről „Krisztina Gyermekotthon”-nak nevezték el. Az otthonban a gyermekek a megőrzésen kívül étkezésben is részt vettek. A gyermekek felügyeletét egy „úri hölgy” látta el.

1883-ban az intézményt fenntartó földesúrnő nehéz anyagi körülmények közé került, az intézményt tovább fenntartani nem tudta, ezért a községnek ajánlotta fel.

A község a gyermekotthont átvette és annak vezetésével egy ma már ismeretlen nevű - „iskolázott hölgyet” - bízott meg, aki azt hosszú éveken keresztül vezette.

1889-ben a község állami támogatást kért, hogy ezt az óvodajellegű gyermekotthont továbbra is fenntarthatassa, mely támogatást megkapta. Ettől az időtől kezdve az óvoda vezetését már képesített óvónő, név szerint Sass Lászlóné végezte, aki 1929-ig működött. Az óvodát 1929-től Putnoki Erzsébet, Bátonyi Gusztávné képesített óvónő vezette 1951-ig, amikor öt megyei óvodai felügyelőnek nevezték ki.

A második világháború alatt az óvoda megsérült. Ezért Bátonyi Gusztávné a község támogatásával és az akkori szülők segítségével mindent elkövetett az óvoda használhatóvá tétele érdekében. Ezen fáradozása sikerrel járt, az óvoda rövidesen megkezdte működését. Az óvoda ettől az időtől kezdve egy osztatlan csoporttal, mint Napközi Otthonos Óvoda működött. Az óvoda vezetését 1951-1977 között Kovács Antalné végezte.

A község létszáma évről-évre emelkedett, így szükségessé vált egy új óvoda építése. 1958-ban megépült az új 50 férőhelyes két csoportszobás, az akkori kornak megfelelő modern óvoda. Így

# Naptár - Jeles napok

Február 2. - Tavaszkezdő ünnep - gyertyaszentelő nap.

Eredete a klasszikus görög időkig nyúlik. A kereszténység elterjedése után ezen a napon gyertyát gyújtottak a fény tiszteletére, mely elűzi a tél sötétjét.

Február 3. - Balázs napja.

Hozzá fűződő katolikus szokás a Balázs-napi áldás osztása. Torokfájás ellen vélték hatékony orvosságnak, ezért is lett később Szent Balázs a gyermekek védőszentje.

Február 6. - Dorottya napja.

„Ha Dorottya szoríftja, Julianna (február 16-án) tágíftja.” Vagyis: Ha Dorottya napján kemény hideg van, akkor Juliannára biztosan megenyhül az idő. Dorottya már a farsang idejét is jelzi.

## Gyermeksarok

Íme a Hírmondó 4. számában megjelent tréfas fejtörők megfejtése:

1. A szénát nem, csak a fűvet kaszálják, amiből lesz a széna.
2. A lónak a belső oldalán nincs szőr, tehát a külső oldala a szőrösebb.
3. Az a legkisebb hal, amelyiknek legközelebb van a feje a farkához. Sajnos hibátlan megfejtés egy sem érkezett. Jöttek kimondottan alapos „lótani” fejtegetések, „kaszálási” tanácsok, de egyszerre a három feladatot senki sem oldotta meg. Így a Kobold ajándékai a következő forduló helyes megfejtőire várnak.

A legutóbbi szám meséjéhez érkeznek a rajzok, de még várjuk is hiszen a legszebbekből kiállítás szeretnénk összeállítani. Újságban is közölhető, tehát fekete-fehér rajzokat is kérünk!

A legújabb feladatok - szintén tréfas fejtörők!

1. Kopasz ember miért vesz kalapot?
2. Hogy hívják Miskolcon a talicskát?
3. Miért esik az eső?

A megfejtéseket a szerkesztőségbe várjuk február 5-ig. Jó fejlődést!



# HÍREK

A gázprogramról: a Miskolci Polgármesteri Hivatallal egyeztetve részükről már nincs akadálya, hogy a szükséges - 40 000 köbméter/óra - gázmenyiséget az öt település számára biztosítsa a TI-GÁZ. A végső döntés az OKGT zsűrizésén múlik. Az érintett polgármesterek közös nyilatkozatot írtak alá a költségek arányos vállalásáról, így a helyi képviselőtestületek 1991. február 28-ig döntenek a lakosság véleményének figyelembe vételével. Vizsgálják, hogy milyen lehetőségek vannak a pénzügyi támogatások, hitelek igénybevételére. Így a város határában lévő ún. 0 ponttól az arnóti elágazásig húzódó gerincvezeték (3300 m) megépítése már az idén elkezdődhet. A jövő évtől valószínűsíthető a községi gerincvezeték kiépítése.

A gázvezeték megépítése mellett szól, hogy az elmúlt évek során a hazai - elsősorban a borsodi szénbányák - lakossági szénttermelése jelentősen visszaesett, új bányá nyitására nem áll rendelkezésre pénz. Teljesen biztosra vehető, hogy sem 1991-ben, sem az elkövetkezendő években a borsodi szénmedence nem tudja maradéktalanul kielégíteni a régió lakosságának szénigényét. Az import a dollárelszámolásra történt átváltás miatt oly mértékben drágul, aminek már alternatívája lehet a ma még költségesnek tűnő gázprogram megvalósítása. Fontos érv, hogy a gázfűtés környezetbarát, tisztább és kényelmesebb, mint a jelenlegi széntüzelés. A szállítási költségek már jelenleg is jelentősen drágítják a szilárd tüzelőanyagok árát.

\*\*\*

A Miskolci Polgármesteri Hivatal környezetvédelmi együttműkö-

dést ajánlott fel a városkörnyéki községekre. Ez azért is jelentős, mert a falu határában lévő veszélyes hulladék lerakó hely vegyi anyagai köztudottan ártalmasak lehetnek az egészségre.

\*\*\*

A Településfejlesztési Bizottság tagjai községi bejárásán vettek részt. Céljuk kiskereskedelmi vállalkozások létrehozására szolgáló területek kijelölése volt. Alkalmasságnak találták az autóbussz végállomás és az ÁFÉSZ bolt közötti 8-10 m széles, kb. 30 m hosszú területet, ahol 4 m széles üzletépületek építése lehetséges. Másik kiválasztott hely a Bólyai utcai ABC melletti szabad terület. A volt kavicsbánya területét javasolja a bizottság két részre osztani, a nagyobbik részén ipari szolgáltató tevékenységet végezhetnének, másik részén piacot biztosíthatnának a kistermelőknek.

\*\*\*

A Polgármesteri Hivatal tájékoztatja a lakosságot, hogy a csatornamű hozzájárulások összegéből a 15% visszatérítést az előző évek gyakorlatától eltérően nem az adóbevallásoknál lehet igényelni, hanem a hivatal fizeti ki.

Ugyancsak a Polgármesteri Hivatalnál lehet jelentkezni azoknak, akik népi ülnökként kívánnak közreműködni a városi és megyei bíróság munkájában.

\*\*\*

Nagyon sok bejelentés, panasz érkezett a kóbor kutyákkal kapcsolatban. Felszólítjuk a lakosságot, hogy kössék meg állataikat, mert rövidesen megkezdődik a gazdátlan ebek elszállítása.

\*\*\*

Minden szombaton 10 órakor a Művelődési Házban LUTRA KLUB.



az óvoda három csoportos lett, a férőhelyek száma 80 főre emelkedett.

1970-ben egy csoportszobával bővült az óvoda a tsz segítségével.

A község fejlődésével és terjeszkedésével egyenes arányban nőtt a gyermekek létszáma. Óvodánkra a túlszűfolttság volt a jellemző. Az akkori Tanács vezetői tisztában voltak a nehézségekkel, hiszen egyre nehezebben tudtuk megoldani a gyermekek beóvodázását, a túlszűfolttság megszüntetése érdekében fejlesztette az óvodát.

1976-ban a közel 100 éves „GÖRÖG ISKOLÁT” átalakították az

óvodai nevelés követelményeinek megfelelően, és ettől kezdve hét csoporttal 180 férőhellyel üzemel napjainkban is.

Az óvoda névváltoztatása - az építetéről KRISZTINA ÓVODA - már régen foglalkoztatja nevelőtestületünket. Ennek a megvalósítását ez év nyarának végére tervezzük.

Kérjük a községünkben élő idős embereket, hogy a SZATMÁRI KIRÁLYI KRISZTINA családjának felkutatásában segítsenek bennünket. Aki ilyen ismeretekkel rendelkezik az jelezze az óvodában.

Macsuga Györgyné

## Köszönet

1990 decemberében a Kazinczy Ferenc Általános Iskolából ismeretlen tettesek eltulajdonították a nehezen megvásárolt videomagnót, mely tanulóink oktatását segítette.

A Művelődési Ház és a Holiday Party discó szervezői, akik közül többen régi kedves tanítványaink, felajánlották tiszteletdíjukat, bevételüket (8000 Ft-ot) a videomagnó pótlásához.

Kollégáim és a magam nevében tisztelettel megköszönöm önzetlen segítségüket.

Szántó Istvánné  
igazgató

## Közbiztonság

Napjainkban egyre romlik a közbiztonság. Sajnos ez a tény nem kerülte el a községünket sem. Környezetünkben egyre több betöréses lopásról értesülünk. Sokszor beszélünk egymás között, hogy mi lenne ha...? És bizony fogalmunk sincs mit lehet, mit kell és mit nem kell tenni ilyen esetben. Természetesen az eseteknek legjobb elejét venni. Persze nem elegendő erről beszélni, tenni is kell ennek érdekében.

Ilyen megfontolásból szervezte meg a község Képviselőtestülete, önkéntes alapon, az éjszakai ellenőrzést. Ez a lakosság bevonásával a körzeti rendőrökkel együttműködve történik. Ezek az éjszakai ellenőrzések folyamatosak, és elmondhatjuk, hogy ez idáig eredményesek voltak.

Ezután kérjük a község lakóit, támogatásuk kezdeményezését. Jelentkezés a polgármesteri hivatalban, gépjármű biztosítva.

Cserenyák József képviselő,  
Közbiztonsági Bizottság elnöke

## Iparos-kör alakul

Korunk egyik kezdveztően jelensége, hogy az emberek zárkóztak, közönyösek, csak a maguk dolga érdekli őket.

Ennek mond ellent a szolcai iparosok törekvése, hogy közösséggé szerveződjenek.

Jan. 20-án, hétfőn este a szakmákban dolgozó iparosok jöttek össze a Műv. Ház klubhelyiségében. Olyan közösséget szeretnének, amit nem kívülről irányítanak, hanem saját maguk, igényeik szerint alakítják arcukat.

Már ezen az első találkozáson fontos kérdések vetődtek fel a beszélgetés során: sújítja-e majd az Önkormányzat külön adókkal az iparosokat? Kiszűrhető-e a kontárok, és milyen módon? Ha helybe adóznának, érdeke lenne a községnek is, az Önkormányzatnak is, hogy az iparosok jól működjenek. A klub lehetőséget adna egymás munkájának megismerésére, ajánlására.

Legközelebb 31-én, csütörtökön 18.00 órakor találkoznak a volt könyvtárban. Külön meghívót senki se várjon, de szeretettel várnak minden iparost körükbe.

## Téli felkészülés a labdarúgó szakosztálynál

Január 18-án kezdtük meg a közös felkészülést, amit döntően szabadban fogunk végezni.

A\* alapozást február 17-ig terveztünk, a formába hozó időszak is egy hónap marad. Közben részt veszünk a Sportcsarnokban megrendezésre kerülő „Borossi” kupán. A felkészülés első szakaszát elég nehéznek ítélem meg, mivel nincs lehetőségek tornateremben edzeni, és így az id járással is

A felkészülés alatt szeretnénk több edző mérkőzést játszani, egy-két új játékosnak lehet segítséget biztosítani a beilleszkedésre, és természetesen a többiek részére is szükséges.

Ami a technikai felkészültséget illeti, azt kielégítő tartjuk, lehetne jobb is, de nem panaszkodunk.

Egyesület elnöksége 21-én ülésezett, és szóba került a Bredács László által közzé adott hír, hogy újabb szakosztályokat kívánunk indítani.

Elnökségünknek ilyen szándéka nincs, mivel anyagi és technikai feltételeit sem látjuk biztosítottaknak.

A hír közlésére nem kérte meg senki, az elnökségnek nem tagja, így ezzel kapcsolatos tájékozottsága hiányos volt.

Szükségesnek tartotta elnökségünk a valós információt közreadni, és egyben minden sportbaráttól szíves elnézést kérni.

*Szolga József  
ügyvezető elnök*

## Felkészülés a tavaszi szezonra

Mind labdarúgó, mind kézilabdacsapatunk már hetekkel elkezdte a tavaszi szezonra való felkészülést. Labdarúgóink egyrészt a tornatermi kispályás mérkőzéseket játszottak és játszanak a Miskolci 7-es számú Általános Iskola tornatermében a Miskolci Élelmiszer Kereskedelmi Vállalat fiataljaival, és beneveztek az évente megrendezésre kerülő Dr. Borosi László kupára. A Borsod Megyei Labdarúgó Szövetség volt elnökéről elnevezett kupa február 8-17 között kerül lebonyolításra a Miskolc Városi Sportcsarnokban. Itt négy csoportban 18 csapat mérte össze tu-

dását. A felszólalók a sátoraljaújhegyi, a miskolci üvegyár és a PHÖNIX csapataival mérkőztek. A selejtezőket február 8-án, 9-én és 10-én rendezik, labdarúgóink mindhárom nap délutánján játszanak egy-egy mérkőzést. Ezeket szívesen látnánk felszólaló szurkolókat is.

Másrészt a szabadtéri alapozás is megkezdődött január második felében. Ennek keretében több kilométeres futásra, gimnasztikára és labdajátékokra kerül sor.

Kézilabdásaink a Kazinczy Általános Iskolával kötött megállapodás alapján rendszeres tornatermi edzéseket tartanak az iskola tornatermében heti 1 alkalommal. A Lyukói Bányász MB H. csapatával megállapodtak mérkőzések lejátszására, a Nehézipari Műszaki Egyetem körcsarnokában. Több mérkőzést már lejátszottak.

Január 20-án csapatunk a tiszavasvári MB I-es, a Lyukói Bányász MB II-es, a BVSC, az encsi megyei I. osztályú csapatokkal barátságos tornán vett részt, ami jól szolgálta a felkészülést. Beneveztek továbbá a Kerekes János Kupára, amely az Avasi Gimnázium tornatermében kerül lebonyolításra február hónapban.

Abban reménykedünk, hogy a lelkiismeretes, jó felkészülés hozzájárul csapataink eredményes tavaszi szerepléséhez.

*B.L.*

A fentiekhez mindenféleképpen hozzátartozik, hogy Bredács László a lap indulásától kezdve önzetlenül, minden különösebb felkérés és noszogatás nélkül hozta írásait Felszólaló sporteseményeiről.

Mi nem firtattuk, hogy milyen tag, - csupán az írások tartalmára, korrektségére ügyeltünk. Hogy B. L. felhatalmazás nélkül írt? Igazán sajnálom, hogy ez csak a Hírmondó öt megjelent száma után okozott félreértéseket. Személyesen köszönöm az eddigi írásait - s várjuk mindenkiét, aki veszi a fáradságot - a bátorságot, hogy közérdeklődésre számot tartó eseményekről tudósítson.

*P.F.*

## MEGHÍVÓ

- nemcsak tagoknak -

A Békéscsabai TSZ-KER komlóstet i nyúltenyészeti szakcsoportja 1991. jan. 31-én 17.00 órára a volt könyvtár helyiségébe várja az érdeklődőket. Medve István felvásárló ad tájékoztatást az elmúlt év eredményeiről és az 1991. évi termelési feltételekről, lehetőségekről.

Magánosok, Közvetek Figyelem!

Csótány-, hangya-, egér- és patkányirtást, valamint raktár-, magtárfertőtlenítést, terménygázosítást vállalok.

Caevernyák József

Növénytermesztési üzem-mérnök

• Egészségügyi Gázmester -

Felszólaló, Kassai út 51.

Tel.: 83-370

Felszólaló Nagyközség Képviselőtestülete értesíti mindazokat, akiknek hozzátartozói a felszólaló régi temetőben nyugszanak, hogy

### ( KEGYELETI PARÓ

létesítése miatt a

### RÉGI TEMET T

szükség esetén a j  
A képviselőtestület felhívja az érintettek figyelmét, hogy elhunyt hozzátartozóik földi

maradványait, síremlékeit

1991. június 30-ig

más temetőbe átszállíthatják.

Bővebb felvilágosítás a Felszólaló Nagyközség Polgármesteri Hivatalánál kérhető

személyesen, vagy a 83-290, 83-676-os telefonon.

Helyben, közös portán, utcára néző kertesi családi ház és szántó-föld az arnóti dombon eladó! Érdeklődni a 80-938-as telefonszámon lehet.

### ZSOLCAI HÍRMOMM)

Szerkesztő: J

Felszólaló,

Kassai u. 9. - M. vel. dési Ház.

Telefon: 83-654

szerkesztő segíti órák:

minden kedden 17 órától 18 óráig.

Felelős kiadó:

teher Attila polgármester

Szerkesztő: Papp Ferenc népművelő

A KÖVETKEZŐ SZÁMOT

FEBRUÁR 9-ÉN OLVASHATJÁK!

A ZSOLCAI HÍRMONDÓT A M. VEL. DÉSI HÁZBAN FOLYAMATOSAN MEGLEHET RENDELNI.